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Starostka informuje 

Vážení spoluobčané, 

přestože letošní jaro je jako na houpačce, kdy se střídají teplé letní dny s těmi 
zimními, pokračujeme s úklidem veřejných prostranství a zahajujeme 
naplánované stavební projekty:  

1.  Výstavba veřejného WC na parkovišti na Gruni  

2. 2. Stavba točny pro autobusy a vozidla zimní údržby na Mostě 

 

 



 

Čištění vodovodu 
Dne 4.-7. května 2025 proběhne pravidelné čištění vodovodního řádu. Voda ve 
vodovodním řádu bude během čištění přechlorovaná, takže doporučujeme tuto 
vodu nepoužívat k pití a přípravě jídla, pouze jako užitkovou. Po dobu čištění 
vodovodu budou k dispozici 2 cisterny na pitnou vodu. 

Budou přistaveny:  

1. Část obce Lojkaščanka/ pod Faltýnkem/. 

2. Na parkovišti před kulturním domem. 

O přesném ukončení čištění vodovodu budeme informovat prostřednictvím 
webu, Facebooku obce a munipolisu. 

Uctění památky k 80. výročí osvobození 
U příležitosti 80-ti let od ukončení II. světové války, pořádá obec Staré Hamry 
v neděli 4. května 2025 vzpomínku k uctění památky obětem II. světové války u 
památníku na Samčance. Začátek ve 14.00 hodin. Více informací dále ve 
zpravodaji. 

Den matek  
Den matek proběhne ve středu 7. května 2025 od 15:30 hodin. Jako každoročně i 
letos program zajistí žáci naší školy. 

Poutní bohoslužba na Gruni 
V neděli 25. května 2025 od 10:00 hod. se koná poutní bohoslužba v kostele 
Panny Marie Pomocné na Gruni.  

Kácení máje a smažení vaječiny 
V sobotu 31. května 2025 pořádá Sbor dobrovolných hasičů Kácení máje a 
smažení vaječiny. Více informací najdete dále ve zpravodaji. 

Dětský den 
Zveme všechny malé i velké děti na Dětský den v neděli 1. června 2025 od 14:00 
hod. na fotbalovém hřišti na Samčance. Více informací v dalším zpravodaji, webu 
a Facebooku obce. 

Uzavření Obecního úřadu 
V pátek 2. a 9. května 2025 bude z důvodu čerpání dovolené OÚ uzavřen.  
 

 

 



 

Jarní vymetání a kontrola komínů 

Pravidelné jarní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých Hamrech 
v sobotu 10.05.2025, v neděli 11.05.2025, dále v sobotu 17.05.2025. Práce 
bude provádět Kominictví Rostislav Velička. Zájemci o tuto službu, nechť své 
závazné objednávky nahlásí nejpozději do středy 07.05.2025 na obecním úřadě, 
a to buď osobně, telefonicky (558 637 310, 602 204 969) anebo e-mailem na 
adrese obec@stare-hamry.cz. 

 

 

Poplatky za psy po splatnosti 

Upozorňujeme, že splatnost poplatku ze psů byl 30. březen 2025. Poplatek platí 
držitel psa staršího 3 měsíců. 

 

 

Upozornění na krádeže 
Upozorňujeme občany, aby si řádně zamykali a zabezpečili svůj majetek. V obci 
se objevily případy krádeže vloupáním, ke kterým došlo v denních i nočních 
hodinách. Zároveň občany žádáme, aby si všímali svého okolí, a v případě 
podezřelých situací kontaktovali Policii ČR, obvodní oddělení Frýdlant nad 
Ostravicí na tel. č. 974 732 731 nebo na tel. 158. 

 

 

mailto:obec@stare-hamry.cz


 

Památný den 4. květen 1945 

„Po vzrušujících událostech posledního týdne měsíce dubna, v krásný sluncem 
ozářený den, 4. května 1945, v časných ranních hodinách, konečně se u nás 
objevili, na něž jsme tak toužebně, a tak dlouho, netrpělivě čekali. V prvních 
okamžicích se nám zdálo, že je to klam, fata morgana: Napřed první hlídky na 
koních a za nimi auta a vozy, auta a auta. A na nich rozesmáté tváře pod 
huňatými papachami. Kde kdo se hrne k silnici, všichni je chtěli spatřit a všichni je 
chtěli pozdravit: Naše rudoarmějce. To bylo jásotu, volání a radostného křiku. 
Houfy lidí stály u silnice, mávaly a zdravily ruské jezdce. Ti nestačili odpovídat na 
zdravice a volání slávy. Nekonečné řady lehkých vozů s malými ukrajinskými 
koníky a naložená nákladní auta amerického původu šinuly se po celý den od 
Turzovky k Frýdlantu.„ 
 

Takto popsal události před 80-ti léty tehdejší kronikář obce Staré Hamry.  

 

Jak jsme vzpomínali na památný den 4. květen 1945 v roce 2015 
 

  

 

  



 

Uctění památky k 80. výročí osvobození 
 

 

 

v neděli 4. května ve 14.00 hodin  

u památníku obětem II. světové války na Samčance 
 

Součástí pietní akce je položení květin u památníku obětem války. 

Připravena je ukázka historické vojenské techniky a zbraní. 

Po skončení pietní vzpomínky u památníku pokračuje program 
v kulturním domě. 

Zajištěno je malé občerstvení. 

Srdečně zveme všechny občany. 

Vzpomínku pořádá obec Staré Hamry ve spolupráci s SDH Staré Hamry. 

 



 

Zájezd obce Staré Hamry 

Zveme vás na celodenní autobusový zájezd s bohatým programem. 
 

Program zájezdu:  

- Muzeum nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici 

 -Prohlídka legendárního vlaku Slovenská strela (národní kulturní památka)  

- Oběd v restauraci Präsident v Kopřivnici  

- Návštěva Zbrašovských aragonitových jeskyní v Teplicích nad Bečvou  

(vstup do jeskyní začíná 70 příkrými schody)  
 

Termín: sobota 17. května 2025 

Odjezd: v 7:30 hodin od Obecního úřadu Staré Hamry 

Cena zájezdu: 500,- Kč/osoba  
 

Přihlášky:   

Odevzdejte vyplněnou návratku nejpozději do: 12.5.2025 (pondělí) 

Závazné přihlášení je podmíněno odevzdáním vyplněné návratky 

 

Jméno + příjmení 

Uveďte: 

Dospělý 

Senior/student 

Dítě do 15 let 

Vstup do 
Zbrašovské 
jeskyně 

(uveďte ANO/NE) 

Výběr jídla dle 
níže uvedené 
nabídky (zapište 
číslem) 

Polévka 

ANO/NE 

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

1. 150 g Smažené kuřecí prsíčko + vařené brambory 

2. 150 g Kuřecí prsíčka s omáčkou z gorgonzoly + vařené brambory 

3. 200 g Grilovaná vepřová panenka na barevném pepři + vařené brambory   

 

Doporučujeme sledovat případné další informace na webu obce nebo vývěsce OÚ. 

 



 

Harmonogram sběru nebezpečného odpadu 
v obci Staré Hamry 

Termín konání: 10. 05. 2025 

 Zemědělské družstvo:                          10:30 - 10:40 

 Gruň:                          11:10 - 11:20 

 Jamník:                  11:35 - 11:45 

 Základní škola - Hotel Čertův Hrádek:          11:55 - 12:05 

 Most:                     12:15 - 12:25 

 Samčanka za obecním úřadem:   12:35 - 12:45 

Obec Staré Hamry - NO, PNEU!!! 

MOBILNÍ SVOZY                   
NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ         

 

 
ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

 
Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, 
olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, 
zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, 
herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky obdobného 
charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repetenty, fotochemikálie, zdravotnický 
materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  
 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  

 
Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní odpady 
apod., zpětný odběr-pračky, lednice, televizory apod. 
 

 
Odpady, které do nebezpečných odpadů nepatří, nebudou v den svozu 
odebírány. 
 
Doporučujeme, aby byl při svozu nebezpečných odpadů přítomen zástupce obce.  

 

 



 

Zprávičky ze školy… 

Učíme se venku 

Konečně nám vysvitlo sluníčko a my jsme mohli přivítat jaro. V hodině 
přírodovědy jsme se vypravili prozkoumat, co všechno se v přírodě už probudilo. 
Navštívili jsme různé ekosystémy - v zástavbě, v lese a vodní ekosystém. Hledali 
jsme jarní proměny jak v rostlinné říši, tak i v živočišné. Kromě typických jarních 
rostlin a hmyzu jsme měli největší radost z nálezu houby ohnivce a spodní čelisti 
jelena. 

 

Den otevřených dveří 

Dne 26.3.2025 jsme otevřeli dveře pro naše budoucí prvňáčky i pro širokou 
veřejnost. Předškoláci mohli zasednout do školních lavic a vyzkoušet si, jak to 
chodí v opravdové škole. Byla nás plná třída a měli jsme z toho obrovskou 
radost! 
 

 
 
 

 



 

STEM 

Těší nás, že i v řadách našich nejmenších se probouzí zájem o STEM - koncept 
zaměřený na čtyři obory – přírodní vědy (Science), technologie (Technology), 
techniku (Engineering) a matematiku (Mathematics). Tato koncepce cílí na řešení 
výzev reálného světa a klade důraz na kritické a kreativní myšlení. K výuce se 
často používají různé pomůcky, které mají vzbudit o zmíněné čtyři obory zájem. 
Tento školní rok objevujeme kouzlo elektroniky pomocí elektronických stavebnic 
Boffin. 
 

 
 

 

Ředitelské volno 

Dne 6.5.2025 a 9.5.2025 vyhlašuji ředitelské volno z technických a organizačních 
důvodů v souladu s §24 odst.2 zákona č.561/2004 ŠZ. Zároveň v tyto dny 
přerušuji provoz školní družiny a školní jídelny. 

Mgr. Zuzana Durčáková 

 

 



 

 
V případě zájmu o dopravu na akci (i z akce) se hlaste na OÚ u p. Balášové tel. 
č. 558 637 310 nebo 602 204 969. 

 



 

 

 



 

Spolek dobrovolných hasičů Staré Hamry zve všechny 
děti a rodiče na tradiční 

 

Smažení vaječiny a kácení máje 
 
 

              
                                                                                                                                              
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
v sobotu 31. 5. 2025 od 16 : 00 hod.  

u Domu hasičů na Samčance. 

  
Občerstvení zajištěno. 

Srdečně zvou pořadatelé. 

 



 
 

 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 



 

 

 



 
Přehled bohoslužeb v květnu 2025 

4. květen 2025, 3. Neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Bílá 10:00  
                                                                      Staré Hamry 11:30 

11. květen 2025, 4. Neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                        Staré Hamry 11:30 

16. květen 2025, Svátek sv. Jana Nepomuckého, hlavního patrona Čech:     
                                                                         Ostravice 17:00 

18. květen 2025, 5. Neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                         Staré Hamry 11:30 

25. květen 2025, 6. Neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Gruň 10:00-pouť 

29. květen 2025, Slavnost Nanebevstoupení Páně: Ostravice-Medela 10:00  
                                                                                       Ostravice farní kostel 17:00 

31. květen 2025, Svátek Navštívení Panny Marie: Ostravice 8:00 

          

 

Z kalendáře akcí… 

 04. května: Uctění památky k 80. výročí osvobození 
 04.- 07. května: Čištění vodovodu 
 07. května: Den matek 
 10. května: Svoz nebezpečného odpadu 
 10.- 11. května: Jarní vymetání a kontrola komínů 
 17. května: Jarní vymetání a kontrola komínů 
 17. května: Obecní zájezd 
 25. května: Poutní bohoslužba na Gruni 
 31. května: Kácení máje a smažení vaječiny 
 01. června: Dětský den 

 



 

Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci květnu 2025 oslaví své životní jubileum: 
 

 

 

Paní  MAGDA  ŘEHÁKOVÁ          50 let  

Pan  JAN  ČERVENKA                    50 let 

Pan  IVO  FRANKE                         60 let  

Paní  ZDENKA  NĚMCOVÁ           65 let  

Paní  ZDENKA  VACHALOVÁ       65 let 

Paní  JANA  NEUMANNOVÁ       65 let  

Pan  PAVEL  ŠLOSARČÍK               70 let   

Paní  GALINA  ŠTAUDOVÁ           70 let  

Pan  PETR  LANČA                          75 let 

Paní  MILENA  RUČKOVÁ              85 let 

Pan  ZDENĚK  VALÁŠEK                 85 let 

 
 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví! 

 

 

 



 
 Přicházející jaro na Podbuřance…                                                  foto: Petr Lukeš ml. 

 
www. stare - hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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